

Вниманию организаций Увинского муниципального района

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Удмуртской Республике доводит до сведения, что с **24 июля 2023г.** респондентам района консультации о порядке предоставления статистической отчетности можно получить у специалистов Удмуртстата по телефонам, размещенным на сайте Удмуртстата (<http://udmstat.gks.ru>) в рубрике **«Респондентам/Табель форм/Контакты специалистов»**.

На сайте Удмуртстата реализован сервис **«Респондентам/Поиск форм по ИНН»**, позволяющий организациям (индивидуальным предпринимателям) получить **перечень форм федерального статистического наблюдения**, необходимый для представления в Удмуртстат, в котором следует обращать внимание на комментарии к каждой форме.

Следует отметить, что **перечни форм актуализируются ежемесячно** с учетом периодичности форм (месячная, квартальная, полугодовая, годовая) и в связи с необходимостью актуализации совокупностей объектов наблюдения.

Информируем Вас, что организациям, не осуществляющим деятельность, необходимо предоставлять подписанный в установленном порядке отчет, не заполненный значениями показателей («пустой»). Во всех представляемых отчетах такого вида должен заполняться исключительно титульный раздел формы, а в остальных разделах не должно указываться никаких значений данных, в том числе нулевых и прочерков.

Требования по предоставлению данных исключительно при наличии наблюдаемого явления: отчет по форме не предоставляется и отсутствие отчета квалифицируется, как отсутствие явления у респондента по списку статформ на 2022 год (**«Респондентам/Вниманию респондентов/ Предоставление статотчетности при отсутствии наблюдаемого явления»**).

Организации-банкроты, на которых введено конкурсное управление, не освобождаются от предоставления сведений по формам федерального статистического наблюдения. Только после вынесения определения арбитражного суда о завершении в отношении организации конкурсного производства и внесения в Единый государственный реестр юридических лиц записи о его ликвидации (п.3 ст.149 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» организация-должник считается ликвидированной и освобождается от предоставления сведений.

Согласно ч.7 ст.8 Федерального закона от 29.11.2007г. № 282-ФЗ "Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации" с января 2022 года все первичные статистические данные по формам федерального статистического наблюдения предоставляются респондентами в форме электронного документа с электронной подписью.

Прием первичных статистических данных в электронном виде на электронном носителе (оптический диск CD или DVD, флеш-накопитель USB) будет осуществляться по адресу: г.Ижевск, Красноармейская, 169, каб 107. Приему подлежат первичные статистические данные, поступившие от респондентов в соответствии с XML-шаблонами, действующими на отчетный период и размещенными на интернет-портале Росстата, прошедшие проверку на соответствие нормативно-справочной информации, арифметическим и логическим контролям, установленным XML-шаблоном.

Нарушение порядка предоставления первичных статистических данных или несвоевременное предоставление этих данных, либо предоставление недостоверных первичных статистических данных, а также предоставление статистических данных на бумажных носителях влечет ответственность, установленную Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.

По возникающим вопросам обращаться по тел. **(3412) 69-50-35, 69-50-00.**

факс: 69-50-90